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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. To what extent, if at all, do you follow Israeli politics?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other Very much Quite a bit
Not very 

much
Not at all

Unweighted Total 1000 548 452 178 348 474 608 116 276 183 321 358 138

Weighted Total 1000 483 517 193 227 580 538 138 324 181 319 364 135

181 110 72 29 36 117 98 19 65 181 - - -

18.1% 22.7% 13.8% 15.0% 15.7% 20.1% 18.3% 13.4% 20.0% 100.0% - - -

319 170 150 59 69 191 173 56 91 - 319 - -

31.9% 35.1% 28.9% 30.9% 30.2% 33.0% 32.1% 40.5% 28.0% - 100.0% - -

364 146 219 72 86 206 194 51 120 - - 364 -

36.4% 30.2% 42.3% 37.7% 37.8% 35.5% 36.1% 36.8% 36.9% - - 100.0% -

135 58 77 32 37 66 73 13 49 - - - 135

13.5% 11.9% 14.9% 16.4% 16.3% 11.4% 13.6% 9.2% 15.1% - - - 100.0%

SIGMA 1000 483 517 193 227 580 538 138 324 181 319 364 135

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very much

Quite a bit

Not very much

Not at all

Gender Age Region
To what extent, if at all, do you follow Israeli 

politics?

     Prepared by Survation on behalf of the Jewish Chronicle Page 4



Jewish Chronicle Poll
Prepared on behalf of the Jewish Chronicle

Page 5

10 Mar 2015
Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If you had a vote in next week's Israeli elections, which of the following parties and party leaders would you vote for?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other Very much Quite a bit
Not very 

much
Not at all

Unweighted Total 1000 548 452 178 348 474 608 116 276 183 321 358 138

Weighted Total 1000 483 517 193 227 580 538 138 324 181 319 364 135

104 62 42 14 23 67 65 11 27 34 42 25 3

10.4% 12.9% 8.1% 7.3% 9.9% 11.6% 12.2% 8.3% 8.4% 18.7% 13.1% 6.9% 2.5%

311 178 133 58 65 188 169 41 101 90 127 78 16

31.1% 36.8% 25.7% 30.2% 28.4% 32.4% 31.5% 29.6% 31.0% 49.6% 39.7% 21.4% 12.1%

14 8 6 5 6 3 10 4 - 7 6 1 -

1.4% 1.6% 1.2% 2.8% 2.4% 0.5% 1.8% 3.1% - 3.6% 2.0% * -

13 12 1 2 2 9 8 - 5 5 6 2 1

1.3% 2.4% * 1.0% 1.1% 1.5% 1.5% - 1.5% 2.5% 1.8% 0.5% 0.5%

3 1 2 1 - 2 3 - - 1 - 2 -

* * * 0.6% - * 0.6% - - 0.7% - 0.6% -

5 4 1 2 1 2 3 1 1 2 2 1 -

* 0.8% * 0.9% * * * 0.9% * 1.0% 0.6% * -

15 9 6 5 2 8 8 2 5 10 5 - -

1.5% 1.9% 1.2% 2.5% 1.1% 1.3% 1.5% 1.3% 1.6% 5.6% 1.5% - -

461 167 293 85 114 261 232 72 156 27 121 226 86

46.1% 34.6% 56.7% 44.3% 50.2% 45.0% 43.2% 52.2% 48.2% 14.8% 37.9% 62.1% 63.8%

74 42 32 20 15 39 39 6 29 6 11 29 29

7.4% 8.7% 6.2% 10.4% 6.6% 6.8% 7.2% 4.7% 9.0% 3.4% 3.4% 7.9% 21.2%

SIGMA 1000 483 517 193 227 580 538 138 324 181 319 364 135

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Would not vote

Zionist Union (led by Labour leader Isaac 

Herzog)

Likud (led by Prime Minister Benjamin 

Netanyahu)

Jewish Home (led by Naftali Bennett)

Yesh Atid (led by Yair Lapid)

Kulanu (led by Moshe Kahlon)

Yisrael Beytenu (led by Avigdor Liberman)

Another Party

Dont know

Gender Age Region
To what extent, if at all, do you follow Israeli 

politics?
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Table 3
Q2. Normal weightings, excluding don't knows and would not vote
Q2. If you had a vote in next week's Israeli elections, which of the following parties and party leaders would you vote for?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other Very much Quite a bit
Not very 

much
Not at all

Unweighted Total 476 307 169 84 156 236 305 52 119 154 194 110 18

Weighted Total 465 274 191 87 98 280 267 60 139 148 187 109 20

104 62 42 14 23 67 65 11 27 34 42 25 3

22.4% 22.8% 21.8% 16.1% 23.0% 24.1% 24.5% 19.1% 19.6% 22.9% 22.3% 22.9% 16.4%

311 178 133 58 65 188 169 41 101 90 127 78 16

66.8% 65.0% 69.5% 66.7% 65.6% 67.3% 63.5% 68.6% 72.5% 60.7% 67.7% 71.2% 80.3%

14 8 6 5 6 3 10 4 - 7 6 1 -

3.0% 2.9% 3.2% 6.2% 5.6% 1.1% 3.7% 7.2% - 4.4% 3.4% 1.1% -

13 12 1 2 2 9 8 - 5 5 6 2 1

2.8% 4.2% 0.7% 2.3% 2.4% 3.1% 3.0% - 3.5% 3.1% 3.1% 1.8% 3.3%

3 1 2 1 - 2 3 - - 1 - 2 -

0.7% * 1.2% 1.3% - 0.8% 1.2% - - 0.8% - 1.9% -

5 4 1 2 1 2 3 1 1 2 2 1 -

1.0% 1.4% * 2.0% 0.9% 0.8% 1.0% 2.1% 0.6% 1.2% 1.0% 1.1% -

15 9 6 5 2 8 8 2 5 10 5 - -

3.2% 3.3% 3.1% 5.5% 2.4% 2.8% 3.0% 3.0% 3.7% 6.8% 2.6% - -

SIGMA 465 274 191 87 98 280 267 60 139 148 187 109 20

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zionist Union (led by Labour leader Isaac 

Herzog)

Likud (led by Prime Minister Benjamin 

Netanyahu)

Jewish Home (led by Naftali Bennett)

Yesh Atid (led by Yair Lapid)

Kulanu (led by Moshe Kahlon)

Yisrael Beytenu (led by Avigdor Liberman)

Another Party

Gender Age Region
To what extent, if at all, do you follow Israeli 

politics?
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Table 4
Q3. Normal weightings
Q3. Would you prefer Benjamin Netanyahu or Isaac Herzog to be the next Israeli Prime Minister?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ London Manchester Other Very much Quite a bit
Not very 

much
Not at all

Unweighted Total 1000 548 452 178 348 474 608 116 276 183 321 358 138

Weighted Total 1000 483 517 193 227 580 538 138 324 181 319 364 135

412 231 182 84 90 238 222 60 130 105 160 118 30

41.2% 47.7% 35.2% 43.8% 39.7% 41.0% 41.2% 43.7% 40.2% 57.7% 50.0% 32.4% 22.3%

180 105 75 25 33 122 95 16 68 45 77 49 8

18.0% 21.7% 14.5% 13.0% 14.3% 21.0% 17.7% 11.7% 21.0% 25.0% 24.1% 13.6% 5.9%

408 148 260 83 104 220 221 62 126 31 83 197 97

40.8% 30.6% 50.3% 43.2% 45.9% 38.0% 41.0% 44.5% 38.8% 17.3% 25.9% 54.0% 71.9%

SIGMA 1000 483 517 193 227 580 538 138 324 181 319 364 135

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Benjamin Netanyahu

Isaac Herzog

Dont know

Gender Age Region
To what extent, if at all, do you follow Israeli 

politics?
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